杨苗苗

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康、吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000-8000元。
办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000-6000元。
带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000-30000元。
门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作

公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步

《学车交了3000元,却无法在华安驾校预约考试》跟踪报道

眉 307

广 58

市交通运输局调解处理,双方达成协议

华安驾校退还学员 3000 元报名费

本报讯 (记者 苏少静) 一个月前,市民林晶(化名) 在市区华安驾校报名学车, 当她打算参加科目一考试

时,却发现自己根本无法在驾 考系统上预约。她找到驾校要 求退还3000元费用,但遭到拒 绝。12月23日,本报以《学车交

了3000元,却无法在华安驾校 预约考试》为题,对此事进行了 报道。

消息见报当天,市交通运

关负责人向涉事双方调查核 相关负责人了解情况后, 及时进行了调解处理。最终,

华安驾校退还了对方3000元 报名费。

我市发布重污染天气红色预警

启动 I 级应急响应

本报讯 12月25日,沧州 市大气污染防治工作领导小 组办公室发布通知,经市气 象局、市生态环境监控中心、 大气污染防治工作专家组联 合会商,预计25日至28日, 受偏南风和弱北风影响,扩 散条件较差,加之外地污染 物传输影响,我市将可能出 现严重重污染天气过程。为

减轻重污染过程,保障人民 群众身体健康,结合我市实 际,经市政府研究决定,我市 于12月25日18时发布重污 染天气红色预警,启动 I 级 应急响应,解除时间根据会 商研判结果另行通知。

应急响应期间,采取相 应的健康防护引导措施、倡 议性污染减排措施、强制性 减排措施。原则上,除城市运 行保障车辆和执行任务特种 车辆外,中心城区、县(市、 区)城区内禁止重型和中型 货车、三轮汽车、低速载货汽 车和拖拉机通行。本市及外 埠牌照中型重型载货汽车在 本市行政区域内道路(高速 公路除外)实施绕行措施,不 得进入中心城区的高速合围

区(保证安全生产运行,运输 民生保障物资或特殊需求产 品,承担急救、抢险等任务, 挂新能源牌照及本市未更换 新能源牌照的新能源汽车除 外)。砂石料厂、石材厂 、石板 等停止露天作业。中心城 区、县(市、区)城区、开发区 和工业园区禁止燃放烟花爆 竹和露天烧烤。 本报记者

筑牢防线保安全 反恐宣传进校园

我市举行"反恐怖宣传教育进校园"活动启动仪式

本报讯(记者 于艳玲) "遇到危险,紧急撤离的时 候需要注意什么?最重要 的是沉着冷静,撤离要迅速……"12月25日,市反恐 办在沧州市第十七中学举

行了以"反恐怖宣传教育进校园"为主题的宣传教 育活动启动仪式。这也拉 开了全市常态化、多层次、 多角度的反恐教育宣传 "进机关、进社区、进企业、

进学校、进家庭、进农村" 序幕

为全面增强校园师生的 反恐怖防范意识、应对技能 及自救互救能力,沧州市反 恐办在《反恐怖主义法》颁布

五周年之际,举行了这次宣 传教育活动。

各县(市、区)、各党政机 关、大型商场、大型公园等地 同步开展了宣传活动。

1200尾印度尼西亚热带鱼"游"进沧州

通过隔离检疫后,用于百姓饲养鉴赏



本报讯 (记者 苏少静 通讯员 盛林 赵鑫) 日前, 1200尾来自印度尼西亚的热 带海水观赏鱼抵达沧州进境 热带海水观赏鱼隔离场,接 受14天的隔离检疫。此后,沧 州百姓就可以近距离观赏这 些形态可爱、颜色各异的热

据介绍,热带海水观赏 鱼种类有数十万种,它们来 源于全球各个海域。和淡水 观赏鱼相比,热带海水观赏 鱼有其独特魅力:身形奇特 有圆盘状、椭圆形、蛇形、兽 头形、龙头形等;体色艳丽,



包括红、橙、黄、绿、青、蓝、紫 等多种颜色;图案优美,受所 在海域温度等因素影响,身 上的图案五花八门;变色现 象,会随年龄增长呈现出不 同的色彩、花纹;运动行为, 具备其它鱼类不具备的类似 翻肚、胀气等生存技能,且具

有远高于其它鱼类的智商

据悉,观赏鱼进入隔离 场后,海关工作人员将进行 样品采集,并使用专用生物 安全箱将采集的样品送至指 定实验室进行检测。检疫合 格后,这些热带鱼可以正式 "游"入市场。

沧州消防

严查商场等地 火灾隐患

本报讯 (记者 庞维双) 近 日,市消防救援支队深入辖区大 型商业综合体实地检查指导火灾 防控工作,防范化解大型商业综 合体火灾风险

正值年终岁末,做好大型商业 综合体火灾防控工作刻不容缓。监 督检查人员在系统性检查的基础 上,重点对餐饮场所、儿童活动场 所、影剧院、娱乐场所、宾馆客房 商场及展览厅等人员密集场所以 及汽车库进行了详细检查,并现场 对员工进行消防安全常识提问, 针对检查中发现的火灾隐患下发 了《责令改正通知书》

同时,市消防救援支队还采取 "防消联勤"的方式,对商场内部的 微型消防站进行了拉动演练。

黄骅

华北智能制造小镇 项目正式落户

本报讯 (记者 于艳玲)日前, 黄骅市与浙江蓝商集团举行华北 智能制造产业小镇项目签约仪式, 标志着该项目正式落户黄骅。

据了解,华北智能制造产业 小镇项目计划总投资35亿元,占 地约900亩,主要包括五金机电、 汽摩汽配、电子信息、新材料等产 业的研发、孵化及生产。该项目将 建设院校科研工作站、行业指数 发布中心、全球人才中心及大数 据中心等,打造集生产制造、科技 研发、电子商务、仓储物流、生活 配套、金融服务和智慧园区管理 功能于一体的现代产业园区。

核载7人 硬塞进10人

这辆超员面包车被查获

本报讯 (通讯员 节洪伟 杨 凌云 记者 李圣哲)核载7人,硬 塞进10人,日前,吴桥公安交警查 处一辆超员面包车

当天早晨6时40分许,执勤民 警在吴桥县北立交桥路口开展道路 交通违法查处行动时,一辆车牌号 为冀J5DA**的五菱牌面包车由北 向南行驶至检查点。经查,这辆面包 车核载7人,实际乘坐10人。

据了解,这辆车的司机及乘客 准备从吴桥县安陵镇吕家寨前往 吴桥县城一工地打工。随后,民警 对乘客进行了分流,并依法对驾驶 人罚款200元、驾驶证记6分。